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Szeptember 1. – Oroszország bejelenti, hogy egy 
ENSZ-misszió keretében 200 békefenntartót 
küld Csádba és a Közép-afrikai Köztársaságba. A 
katonák megbízatása egyelőre egy évre szól.

Szeptember 2. – Ejtik a líbiai államfő, Moamer 
Kadhafi fia ellen felhozott vádakat. Hannibal 
Kadhafit és feleségét még a nyáron tartóztatták 
le Genfben, mivel súlyosan bántalmaztak két, a 
háztartásukban szolgáló személyt.

Szeptember 5. – 16 év után először parlamenti vá-
lasztásokat tartanak Angolában, az eseményt or-
szágszerte 2500 megfigyelő követi figyelemmel.

Szeptember 9. – A Világbank közli, hogy nem 
finanszírozza tovább a Csád és Kamerun között 
épülő olajvezeték költségeit, mivel Idriss Deby 
csádi államfő nem tartotta be a támogatás leg-
főbb feltételét, miszerint az olajból származó 
bevételek meghatározott részét a szegényekre 
fordítja.

 
Szeptember 15. – Ruandában választásokat tarta-

nak, melyen a gyengébbik nem „átveszi a hatal-
mat”. A 80 fős parlamentben 44 mandátumot 
női jelölt szerez meg.

Szeptember 21. – A leköszönő dél-afrikai elnök, 
Thabo Mbeki helyére Kgalema Motlanthét jelöli a 
kormányzó Afrikai Nemzeti Kongresszus (ANC).

 
Szeptember 23. – Az Afrikai Unió felszólítja a 

mauritániai katonai juntát, hogy mielőbb állítsa 
helyre az alkotmányos rendet, ellenkező esetben 
a közösség elszigeteli a nyugat-afrikai államot.

Szeptember 25. – Kgalema Motlanthét választják 
a Dél-afrikai Köztársaság elnökévé. Az új állam-
főtől nem kisebb dolgot várnak, minthogy eny-
hítse az ANC két tábora, a Thabo Mbeki vezette 
konzervatívok, illetve a Jacob Zuma fémjelezte 
reformerek közötti ellentéteket. 

Szeptember 26. – Nigéria felszólítja az országban 
tevékenykedő olajvállalatokat, hogy dolgozzanak 
ki tervet a növekvő energiahiány kezelésére. A 
nyugat-afrikai állam rendelkezik a világ hetedik 
legjelentősebb gáztartalékaival, mégis állandó 
energiaínséggel küszködik.

Szeptember 27. – Legkevesebb 15 ember veszti 
életét a Közép-afrikai Köztársaságban, miután 
felrobban egy üzemanyag-szállító kamion. A 
teherautó feltehetőleg defekt miatt borult fel, a 
közeli falu lakói pedig a sofőr figyelmeztetése el-
lenére elkezdték összegyűjteni a szivárgó, rövid-
del később berobbanó üzemanyagot.

Szeptember 29. – Az etióp külügyminiszter fel-
kéri az ENSZ Biztonsági Tanácsát, hogy küldjön 
békefenntartókat és segélyt a polgárháború súj-
totta Szomáliába.

Október 4. – A japán külügyminisztérium beje-
lenti, hogy Tokió katonai szakértők kiküldésével 
kíván részt venni az évek óta tomboló szudáni 
válság rendezési folyamataiban. 

Október 6. – Mintegy két millió togói gyermek 
járhat újra iskolákba, miután a szeptemberi sú-
lyos áradások következtében ideiglenesen bezárt 
épületeket sikerül helyreállítani.

Az elmúlt három hónap hírei
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 Október 8. – A Kongói Demokratikus Köztár-
saság és Ruanda között kiújuló konfliktus az 
ENSZ Biztonsági Tanácsa elé kerül. A térségben, 
különösen Goma városában – a két ország támo-
gatása mellett – egyre súlyosabb harcok folynak a 
hutu és tuszi fegyveres mozgalmak között.

Október 10. – Thabo Mbeki, az Afrikai Nemzeti 
Kongresszus (ANC) elnöke Egyenlítői-Guineá-
ba utazik a közép-afrikai ország függetlenségi 
ünnepsége alkalmából.

Október 13. – Az Európai Unió és Marokkó 
megállapodást ír alá a partneri kapcsolatok mé-
lyítéséről. A dokumentum a politikai kooperáció 
fejlesztése mellett megnyitja a Közösség piacát a 
marokkói termékek előtt.

 
Október 14. – A korábban közöltekkel ellentétben 

a kairói kormányzat úgy dönt: az iraki biztonsági 
helyzetre való tekintettel meghatározatlan időre 
elhalasztja a bagdadi  nagykövetségének megnyi-
tását.

Október 17. – A 2009–2010-es időszakra megvá-
lasztják az ENSZ Biztonsági Tanácsának öt nem 
állandó tagját: az új államok között Afrika kép-
viseletében ott van Uganda is.

Október 26. – XVI. Benedek pápa bejelenti, hogy 
2009-ben látogatást tesz Kamerunban valamint 
Angolában. A hír azért számít meglepőnek, mivel a 
katolikus egyházfő érkezését tradicionálisan a helyi 
egyház szokta először nyilvánosságra hozni.

Október 28. – Öt kínai olajmunkást ölnek meg 
túszejtők Szudánban, miután megijednek a fe-
jük felett elhaladó, egyébként teljesen más mű-
veletben érdekelt katonai helikoptertől. Az öt 
szerencsétlent négy társukkal egyetemben tíz 
nappal korábban rabolták el fegyveresek.

Október 31. – Az orosz–líbiai energiaügyi és ka-
tonai kapcsolatok mélyítése érdekében Moamer 
Kadhafi Moszkvába utazik.

Október 31. – A Nigériai Nemzeti Olajvállalat 
bejelenti, hogy 5%-kal csökkenti napi két millió 
hordós nyersolaj-kitermelését. 

November 3. – A Global Fund megvádolja a zim-
babwei kormányt, hogy az AIDS és egyéb be-
tegségek gyógyítására utalt összegből 7,3 millió 
dollárt nem a cél érdekében használt fel.

November 4. – Guinea fővárosában rendőrök és 
fiatal tüntetők csapnak össze. A demonstrálók 
az üzemanyag magas ára miatt vonulnak az ut-
cákra. 

November 4. – Egy ENSZ-jelentés szerint Ango-
lának, a kutatás-fejlesztési szektor erősítése révén 
megvan az esélye arra, hogy mielőbb kilábaljon 
az évtizedek óta fennálló társadalmi válságból, és 
a térség vezető államává váljon.

November 6. – A kenyai apától származó Barack 
Obama november 4-i választási győzelmének 
tiszteletére, Kenya elnöke állami szabadnapot 
rendel el 2008. november 6-ára. 

November 7. – Zimbabwe bejelenti, hogy kész 
visszafizetni a Global Fund által követelt 7,3 
millió dollárt.

November 11. – Az egyiptomi kulturális minisz-
ter nyilvánosságra hozza, hogy Kairótól 20 kilo-
méterre felfedeztek egy új, 4300 éves piramist.

November 14. – Az Európai Unió közéteszi a lé-
gitársaságokra vonatkozó frissített kitiltó-listáját. 
Az új felsorolás értelmében nem repülhetnek eu-
rópai célpontokra az angolai, a Kongói Demok-
ratikus Köztársaság-béli, a libériai, az egyenlítői-
guineai, a Sierra Leone-i, valamint a szváziföldi 
légitársaságok.

November 14. – A zimbabwei konfliktus tovább-
ra sem oldódik meg. Robert Mugabe vitatott 
megítélésű államfő folyamatosan próbálkozik 
kormányalakítással, az ellenzék azonban minden 
kísérletét törvénytelennek minősíti, és utcai tün-
tetéseket helyez kilátásba.

November 20. – Kenya és Ruanda bejelenti, hogy a 
Kelet-afrikai Közösség (EAC) kudarccal végződő 
próbálkozása ellenére bilaterális kapcsolatok kere-
tében folytatja a gazdasági integráció mélyítését. 

November 24. – A nigériai kormány 780 millió 
dolláros hitelt vesz fel a Világbanktól fejlesztési 
programjainak végrehajtására. 

November 28. – Az etióp kormány bejelenti, 
hogy az év végéig kivonja 3000 főt számláló 
erőit Szomáliából. Szakértők ugyanakkor figyel-
meztetnek, hogy az etióp katonai jelenlét nélkül 
tovább súlyosbodhat a humanitárius helyzet a 
polgárháborútól sújtott országban.


